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tuletise arvutatud vaartused sin(x)*2 funktsioon

Arvutatud sin(x)*2 funktsi i vaartused ]

inti,n;
float32 x_out[10000],dx;
n=10000;

“JdX=(b-a)/n;

for (i=0ji<=n;i++)

{
x_out[i]=a+i*dx; E‘
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[valimd tuletise arvutamine meetod ]
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horisontaalne massiiv

Plokk kasutatakse nurga vaartuste
ot X v Ny P
x_out(i)=a+i*dx

kus

massiivi transponeerimine

dx=(b-a)/n - nurka muutumise samm

n - on sammude arv. sin(x)*2 funktsioon ja sin(x)*2 funktsiooni tuletis
Arvutatud nurgad salvestatud massiivis x_out()

Massiivi x_out pikkus on 10000 elementi.

IKahe graafiku joonistamiseks loome klastrite massiivi

Andmete uhendamine Klastrisse ]




